
В Кемеровской области проводится проверка по факту схода льда с крыши, в результате чего был травмирован малолетний ребенок

28 февраля 2012 года в городе Междуреченске на женщину с 4-месячным ребенком упал с крыши здания поликлиники снег со льдом. Бригадой скорой помощи мать с сыном были доставлены в городскую больницу, где мальчику поставлен диагноз закрытая черепно-мозговая травма. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что по периметру крыши здания имеется металлическое ограждение. На прилегающей к поликлинике территории, включая крыльцо, стоят таблички с информацией о возможном сходе снега.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/791391>